国元证券总裁蔡咏高度评价本报更名改版一周年:

趋利避险作用大 专业化水平高



4月28日下午3时,就本报更名改版 一周年,国元证券股份有限公司总裁蔡 咏接受了本报的专访。蔡总就一年来市 场星报尤其是证券版的变化谈了他自己 的真实感受。

刘江伟 记者 杨晓春/文 王恒/图



记者:市场星报改版以来, 您对我们报 纸的总体印象特别对证券版的评价如何?

蔡咏:长期以来,市场星报(原安徽市 场报)给安徽的证券投资者提供了一个良 好的资讯平台,在这个平台上,投资者享受 到了专业化的服务,我认为,趋利避险作用

大! 例如,提供了很多重要的资讯,这些重 要的信息让投资者对资本市场的判断有了 很好的把握。很显然,市场星报的专业化 水平是值得肯定的,也感谢贵报这么多年 来为安徽的证券业作出的贡献。随着资本 市场的逐渐成熟及中国证券业的不断壮 大,我相信我们国元证券与市场星报的携 手合作前景会越来越好。

我本人也非常喜爱阅读市场星报,是 我除了四大证券报之外每天必读的报纸。 特别是在贵报改版后,我发现有以下几点 显著变化:第一,内容变得更加丰富多彩 了,各种报道都非常及时;第二,增加了更 多行业的专版,使读者阅读更加详实;第 三,证券版在原有的专业化基础上报道更 加深入、细致,受到投资者的广泛好评。

记者: 您对我们报纸今后的发展有哪 些建议?

蔡咏:市场星报已经处在一个很高的 平台上了,但为了市场星报越办越好,我提 两点希望:第一,希望贵报在以后更加注意 一手消息的来源;第二,更加注意专栏的排 版精细化和美观化。

记者:您对安徽的投资者有哪些好的 建议?

蔡咏:资本市场是有风险的,随着资 本市场的不断变化,股市也在不断波动 中。我希望安徽的投资者牢牢把握住趋 势,及时防范风险,能够在股市变化中趋

省教育厅昨天发布中小学生防溺水一号警示

每天上课、放学前都要进行安全教育

星报讯(记者 桑红青) 4月26日,六 安5名学生溺水身亡引起省教育厅高度重 视。昨天,省教育厅发布中小学生防溺水 一号警示,要求各学校任课教师在每天上 课前和放学前要用2~3分钟时间进行安 全教育警示,提醒学生不私自下水。

就在六安5名学生发生溺水事故当天 上午,我省召开春夏期间学生安全工作电 视电话会议,全面部署我省今年学生安全 工作。据介绍,溺水是近年来造成广大中 小学生尤其是农村中小学生非正常死亡的 主要原因之一,夏季又是安全事故易发时 期。省教育厅要求,教育主管部门要将防 溺水教育落实到每一所学校、每一位校长, 并且要有校长承诺责任书。"五一"假期前, 全省中小学校要全面开展学生安全大家访 活动,活动要覆盖到每位学生家长,通过致 家长一封信、召开家长会、上门家访、电话 联系等多种方式,将相关法律法规、学生安 全教育知识和要求送到家长手上。

依照要求,各学校任课教师在每天上 课前和放学前要用2~3分钟时间进行安 全教育警示,提醒学生不私自下水;各级教 育部门和学校要积极协调,配合有关部门 和地方乡镇政府和村(居)委会加强对学校 周边及学生上、下学途中有安全隐患的水 域排查,设置警示标志,落实管理职责;对 涉及学校师生生命安全的重大事故,尤其 是重大伤亡事故,要及时报告,不得迟报或

全柴复牌首日跌停

星报讯(实习生 刘静 记者 宛月 昨日,停牌一个半月后重新复牌的 全柴动力,开盘后不久即跌停。而就在 此前一天,安徽省产权交易中心公告显 示,江苏熔盛重工有限公司以21.49亿元 成功中标,将入主全柴集团。从昨天的 市场反应来看,这一重大重组消息似乎 并未产生利好,有分析人士指出,全柴集 团引进战略投资者预期早已兑现,目前 或正在经历"补跌"阶段。

熔安动力是熔盛重工投资,以船用 柴油机为主要产品的大型装备制造企 业,公司2007年8月在合肥注册成立。



巢湖亚欣店

安庆恒久店

宿州润淮店

安徽宝田店

销售热线: 0551-3355999 销售热线: 0565-2360111 销售热线: 0556-5228508

地址: 合肥市包河工业区纬一路 18 号

地址: 巢湖市经济开发区半汤路与金山路交叉口向南 300 米

地址:安庆市国际汽车城(石塘湖路10号)

销售热线: 0557-3333000 地址: 经济开发区金海大道与外环南路交汇处东侧(车管所北100米)

芜湖亚东店 淮南中洲店

阜阳迎驾店

销售热线: 0553-2963222

销售热线: 0554-3315588 销售热线: 0558-2221777 销售热线: 0558-5598333

地址: 芜湖市弋江北路亚夏汽车城 地址:淮南经济技术开发区 35 号

地址:阜阳市经济技术开发区新安大道 556 号 地址:亳州市经济开发区药都大道铁路桥东路南









